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第 342回（平成 30年 12月）定例会 
第１回各会派政務調査会長会 開催結果 

 
１ 日時 

平成 30年 12 月６日（木）午前 11時 00 分から午前 11時 25 分まで 

 
２ 場所 

第３号館６階 第２委員会室 
 
３ 出席者 

自由民主党     藤本百男    政務調査会長（座長） 
浜田知昭    政務調査副会長 

公明党・県民会議  伊藤勝正    政務調査会長（副座長） 
ひょうご県民連合  栗山雅史    政務調査会長 
維新の会      住吉寛紀    政務調査会長 
日本共産党     いそみ恵子   政務調査会長 

（オブザーバー） 
自由民主党     岡つよし    政務調査副会長 

戸井田ゆうすけ 政務調査副会長 
公明党・県民会議  越田浩矢      政務調査副会長 
ひょうご県民連合  前田ともき     政務調査副会長 
維新の会      関口正人      政務調査副会長 
日本共産党     きだ 結     政務調査副会長 

 
４ 当日配付資料 
  別添のとおり 
 
５ 会議概要 
（１）「県行政に係る基本的な計画の議決等に関する条例」に係る計画の審査 

各会派から、策定・改定予定の計画に対し、議決の要否に係る態度が別添「平

成 30年度及び 31年度前半に策定・改定予定の計画に係る会派態度表」のとおり

表明された。 

その結果、各会派の態度が一致したため、同表のうち、次の４計画については

議決対象とすべき旨を、その他の計画（⑤兵庫県動物愛護管理推進計画から⑰ひ

ょうご道路防災推進 10 箇年計画まで）については議決対象としない旨を、それ

ぞれ議会運営委員会に報告することを決定した。 
① ひょうご経済・雇用活性化プラン 

② 兵庫県環境基本計画 
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③ ひょうご教育創造プラン 

④ 兵庫県スポーツ推進計画 

 

 
（２）会派提案意見書案の趣旨説明 

各会派から提出された次の意見書案について、提案趣旨の説明が行われた。 
（自由民主党） 

意１ 障害者雇用施策の充実強化を求める意見書 

意２ 林野事業等の更なる推進を求める意見書 

（公明党・県民会議） 

意３ 「義援金に係る差押禁止等に関する法律」の恒久化を求める意見書 

意４ 認知症施策の推進を求める意見書 

（ひょうご県民連合） 

意５ スポーツ振興くじの収益を活用した部活動指導員の配置拡充を求める意

見書 

（維新の会） 

意６ 大阪万国博覧会開催に向けての外国人観光客の受け入れ整備の支援を求

める意見書 

意７ 海外における我が国ＧＩ（地理的表示）産品の保護・侵害対策の強化を

求める意見書 

（日本共産党） 

意８ 加齢性難聴者の補聴器購入に対する公的補助を求める意見書 

意９ 国民健康保険の財政基盤確立のための財政措置に関する意見書 

 

その後、座長から、次回の会議では、各意見書案に対する態度表明を各会派よ

り行い、協議・調整に入る旨の発言があった。 
 
 
（３）日程確認 

態度表明資料を 12 月 10 日（月）午後１時までに提出すること、第２回会議を

12 月 11 日（火）本会議昼休憩時に、第３回会議を 12月 13 日（木）午前 11時か

ら行うことをそれぞれ確認した。 

 


